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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 17 décembre 2022 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : -3  oC) 

Vent :                              8 km/h Ouest 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

4 DS Inscriptions 
totales  

76/78 

Total des paris 
mutuels 

$191,613 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Craig Walker Kelly Counsell 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Une décision a été rendue au nom de Sheldon Rose qui s’est vu imposer une 

sanction pécuniaire de $100 et une suspension de conduite complète de 7 jours, à 

être purgée du 19 au 27 décembre 2022 (excluant les 24 et 25 décembre) à cause 

d’un certificat de résultats d’analyse positifs (Classe IV) –pour la substance 

théobromine et son métabolite la caféine– prélevé du cheval, “Outrageous Song”, 

dans la Course 10, déroulée le 24 novembre 2022, sur l’hippodrome Flamboro 

Downs.  

Décision #1990398 

 

La trousse de divulgation a été envoyée à Dany Fontaine par courriel vendredi 

dernier. 
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Une décision a été rendue pour le cheval, “Titanium Alpha”, qui est inadmissible à 

concourir. Il est également inscrit sur la liste des juges de l’Ontario pour 30 jours, à 

cause d’un certificat de résultats d’analyse positifs, qui seront purgés du 13 

décembre 2022 jusqu’au 11 janvier 2023.  

Règles de la CAJO 9.07.01 (iv) et 20.01 (j) Décision #1990919 

 

 

COURSES 

 

Course  1 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #4, “Watch My Honeydrip”, (Scott Coulter), arrivé en 

1re position, dans le premier virage. La vidéo panoramique montre le #4 courir à 

l’intérieur de deux pylônes consécutifs. Il n’a pas été dépassé à la ligne d’arrivée. 

Aucune infraction à la règle de la CAJO sur pylônes n’a été commise par le #4. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/cquWL5NTk6E 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

Le #1, “Queen Me Again”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course  5 – Rien à signaler. 

Le #6, “Charlotte K”, a terminé la course distancé et devra se qualifier pour la 

performance. L’entraîneur, Mitchell Tierney, en a été averti. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Examen des pylônes pour le #9, “Poplar Irishrose”, (Colin Kelly), dans 

le premier virage. Il est arrivé en 5e position. Le cheval s’était rendu à l’intérieur d’un 

pylône. Aucune infraction aux règles de la CAJO sur les pylônes n’a été signalée. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Le #7, “Streakayococo”, (Samuel Fillion), a fait une sortie au poteau de 1/2 mille 

sans pourtant terminer la course. Il devra se qualifier pour la performance. 

L’entraîneur, Dany Fontaine, en a été averti. Le cheval a été inscrit sur la liste des 

vétérinaires à court terme (maladie) par le vétérinaire de l’Association, Dr Myers. 

 

https://youtu.be/cquWL5NTk6E
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Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

  

 


